

Tisztelt derbyzők! Levél érkezett a MPSZ-től, miszerint Május 19-et beleértve az összes eddig megrendezett versenyünket törlik.

Indokolás: Nem használjuk előírás szerint a galambom.hu programot.

Névtelenül:

- a versenyek megkezdése után is “próbálkoztunk” alapnevezést felvinni / javítani
- nem vittük fel az eredményeket a megrendezéstől számított 8 napon belül
- a start videók nem lettek feltölve

Ez mind igaz. Az alapnevezéseket nagyon sokáig nem tudtuk felvinni, mert a galambom.hu oldalon a több egyesületben versenyző dúcok adatai blokkolva voltak. Alapnevezés nélkül pedig nincs eredmény. Ezt közöltük is a Szövetséggel,. Választ írásban szokás szerint nem kaptunk. Az eredményszámolónk telefonon egyeztetett a szövetségi irodában elérhető hölgygel, látszólag eredménytelenül.

Normálisan működő kommunikáció esetében ezeket a kérdéseket 1-2 telefonhívással meg lehet oldani. A Szövetséggel ez nem működik. Az elnökséghez intézett, kérdést tartalmazó E-mailekre egyáltalán nem, vagy több mint egy hónap késéssel érkezik válasz. A Szövetség elnöksége kapcsolattartásra Mészáros Jánost nevezte ki, idézem “forduljunk hozzá bizalommal”. Hát pedig bizalmunk nincs. Kommunikáció sincs, egy eset kivételével: Megkerestem telefonon Gál Ottó Úrat. Vele tudtunk értelmesen, célravezetően tárgyalni. Minden más tárgyalási kísérlet a Szövetséggel kudarcba fullott.

Felajánlottam, eljövök egy elnökségi gyűlésre és beszéljük meg a Szövetség – Derby Klub kapcsolatát. A levélre nem érkezett válasz. Három hét múlva újból elküldtem, további két hétre rá megérkezett a válasz: Nem érdekeltek egy megbeszélésben, a Szövetség majd októberben a versenyszervezők elé terjeszti saját tervét.

A fenti döntés elen a Szövetség alapszabályában megadott módon felebezést fogunk benyújtani.

Saját tapasztalatunk szerint a kapcsolat a Szövetséggel olyan sok felesleges vésződséggel jár, hogy a jövő évben nem fogunk szövetségi versenyeket rendezni.

Derby Klub

u.i. A Szövetség a május 24/25 versenyeket már a rákövetkező csütörtökön törölte, azokat az eredményeket se tudtuk feltölteni. Kértük E-mailben annak a javítását, na arra érkezett válasz: Nem.